1. Jlanbi ypassenus x> —8x = —7 u 4(2,5+ 2x) = 2. Tlo npeAcTaBIeHHBIM TaHHHIM YCTAHOBHTE
COOTBETCTBHE.

A) Kaxnoe uucio sBiasiercsi KOpHEM XOTs Obl OJHOTO M3 H1,7,-1
JTAaHHBIX YPaBHEHUH 2)1,7

b) Hu onHO ymcno He sBisSeTCS KOPHEM JaHHBIX ypaBHE- 3)0,-7,2
HUH 4)0,1,-1

2. Jlaubl ypaBHEHUS ¥ =6x+7u 2(3x—2,5) = 7. Ilo npeacTaBieHHBIM JaHHBIM YCTAHOBHTE CO-
OTBETCTBHE.

A) Kaxgoe uucio sBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OJHOTO W3 ni,7,

JTAaHHBIX YpaBHEHUH 2)-1,2,7
b) Hu oxHO 4ucno He sABIsAeTCS KOpPHEM JaHHBIX ypaBHe- 3)0,-7,1
HUMH 4)0,1,-1
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